

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Публічне адміністрування та управління бізнесом» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування», підготовленою кафедрою публічного адміністрування та управління бізнесом Львівського національного університету імені Івана Франка

У сучасних умовах, коли зовнішнє середовище бізнесу є нестабільним і невизначеним, зростає необхідність у фахівцях, які можуть застосовувати інноваційні підходи та методи управління для вирішення складних завдань. Саме розвиток та підтримка вітчизняного бізнесу виступає одним із пріоритетів державної політики України. Уряд країни впроваджує ряд заходів для підтримки підприємницької діяльності, таких як субсидії, гранти, податкові пільги та доступ до кредитних ресурсів, адже саме малий і середній бізнес є важливим чинником економічного розвитку в усіх країнах світу, що сприяє підвищенню конкурентоспроможності продукції, зростанню ВВП, насиченню внутрішнього ринку, розширенню зайнятості населення та економічному та соціальному розвитку країни. Відтак сучасні вимоги ринку праці формують потребу у високопрофесійних фахівцях бізнес-адміністрування, що повинні мати здатність розвивати підприємства різних організаційно-правових форм та сфер діяльності, підвищувати їх продуктивність і ефективно управляти змінами.

Освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та управління бізнесом» спрямована на підготовку фахівців, які можуть ефективно керувати бізнес-структурами, державними установами, громадськими об'єднаннями та некомерційними організаціями. Програма також охоплює основи управління ресурсами, інформаційного забезпечення управлінських процесів, ведення бізнесу, заснування власної справи, управління бізнес-процесами, специфіку основ управління в умовах змін у бізнес-середовищі, стратегії та тренди розвитку бізнесу.

Освітня програма спрямована на формування у здобувачів освіти професійних умінь у сфері бізнес-управління та адміністрування, розробку і впровадження ефективних наукових та організаційних методів і технологій управління та адміністрування, розвиток професійного самовдосконалення, творчого мислення та пошуку нестандартних бізнес-рішень та інноваційних ідей.

Загалом освітньо-професійна програма "Публічне адміністрування та управління бізнесом" першого (бакалаврського) рівня освіти є цілісною та цінною з наукової та практичної точки зору. Однак, на нашу думку, в ній недостатньо уваги приділено пріоритетним сферам діяльності малого та середнього бізнесу, як на регіональному, так і на національному рівнях. Такий акцент сприятиме підготовці фахівців із вирішення стратегічних завдань управління в корпоративному секторі з урахуванням змінного ринкового середовища, а також в певній галузі суспільного виробництва.

В цілому розроблена кафедрою публічного адміністрування та управління бізнесом Львівського національного університету імені Івана Франка освітньо-професійна програма «Публічне адміністрування та управління бізнесом» є завершеною та відповідає сучасним вимогам ринку праці та роботодавців, адже включає в себе всі необхідні освітні компоненти, які забезпечують випусникам цієї спеціальності якісну підготовку.

Освітньо-професійна програма "Публічне адміністрування та управління бізнесом" першого (бакалаврського) рівня освіти може бути рекомендована для практичного застосування, адже її рівень фахової підготовки та практична цінність є належними для отримання кваліфікації бакалавра з публічного управління та адміністрування.

Рецензент:

Керівник ПрАТ «КАРПАТКУРОРТБУД»



О. В. Муска